
•

Skarvning Dubbelskena 
Äldre modell mot nuvarande Skarvning:

OBS. Skenorna har olika spårvidd så skarvning kan endast göras 
på områden där löpvagnarna inte rör sej.

Kapa befintlig skena mellan låsstolpar 80mm från infästningarna.•
Bulta fast beslagen med M10 bultar och brickor, ett på vardera skena.•
Kapa till och montera samman ny skena alt. skenor och skarvprofil•
Montera den nya skenan i beslaget med vagnsbultarna•
tryck upp och skruva fast styrningarna med de självborrande skruvarna.

89050536 Mutter M10

Styrning skarv dubbelskena

26502200
"Nya skenan"

Skruv RXB 4.2x19
"Äldre skenan"

89050066 Bult M10x25 M6S

89041000

36700039 Bricka 30x30x3

Beslag Skarv dubbelskena

89050157 Skruv MVBF M8x20 

89050525 Mutter M8 Tensifl. Din 6923

 
 

Follow Me

Sm
ar

Te
am

 ID
: 

Article no.:
 

88754535

00
05

10
25

www.troax.com0.1


